
VAR KOMMER  
BESÖKARNA IFRÅN?

VERKSAMHETSOMRÅDE NORDBYGG 2022
Intresserade av att besöka eller 
ställa ut på nästa mässa: 

Norra Sverige ........................................................................ 10 %

Västra Svealand .......................................................................5 %

Mälardalen .............................................................................44 %

Västra Götaland ....................................................................11 %

Östra Götaland ........................................................................7 %

Sydsverige ............................................................................. 13 %

Utland ....................................................................................... 10 %

ANTAL BESÖKARE
Tisdag

5 059 
personer2022

34 954 
personer

KÖPINFLYTANDE
av besökarnma 
påverkar eller 

ansvarar för inköp  82%

Besökare: Utställlare:

Onsdag

9 157 
personer

Torsdag

13 212 
personer

Fredag

7 526 
personer

Beställare

Projektering

Förvaltning/Drift/
Underhåll

Produktion

Handel

Annat

71% 70%

1 av 3 besökare kommer föreslå köp av produkt från 
mässan inom 12 månader.

Det externa undersökningsföretaget Explori har genomfört digitala 
enkätundersökningar på Nordbyggs utställare och besökare. Besökarenkäten är 
baserad på 3147 svar och utställarenkäten är baserad på 250 svar. Vill du veta mer eller 
boka plats på Nordbygg 2024, kontakta våra projektsäljare på nordbygg.se

NORDBYGG 2022

BESÖKARFÖRDELNING
•	 Genomsnittsbesökaren är en 49-årig man
•	 15% kvinnor
•	 35% förstagångsbesökare

14%

TOPP 3 
ANLEDNINGAR

FÖR ETT BESÖK
•	 Hitta nya produkter 

och innovationer
•	 Nätverka
•	 Hitta nya  

leverantörer

Vilka verksamhetsområden kom besökarna ifrån?

Ledning

9%

12%

19%

11%10%

18%

21%


